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Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

Realizada aor; cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis as

dezesseis horas, no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os

Vereadores:ADEILSONGORDO,ARVINHOeSILVANODALL'AGNOL'

lniciada a reLtnião, os Vereadores convidaram o departamento Jurídico da

Casa, logo passaram a analisar o conteúdo do: Proieto de lei nq 007/20í6 de

0ídemareo de 2016. Súmula:"Autoriza o Poder Executivo Municipal a

firmarconvêniocomoConsórciolntergestoresParanáSaúdeedáoutras
providências." Após estudo minucioso do conteúdo do referido texto do

Projeto chegaram à conclusão de que está dentro da legalidade e

constitucionalidade, portanto optaram pelo parecer favorável por unanimidade'
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Ata da Comissão de Legislação Justiça e Rêdação

Realizada aos; dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze , às

dezesseis ho.'as no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os

Vereadores:Tl\DEu BOZA, LOURIVAL MOTORISTA e CRISTINA BALESTRA.

lniciada a reunião, oS Vereadores solicitaram o auxilio da Assessoria Juridica da

Casa, onde analisaram o conteúdo do: Proieto de lei n" 007M
marÇo de 20'16. Súmula:"Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar

convênio com o Consórcio lntergestores Paraná Saúde e dá outras

providências.,' Após estudo minucioso do conteúdo do referido texto do Projeto

chegaram à conclusão de que está dentro da legalidade e constitucionalidade,

portanto optaram pelo parecer favorável por unanimidade.
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Ata da Comissão da Educação, Cultura ,Saúde e Meio Ambiente

Realizada aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às

dezesseis horas, no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

Vereadores: PROF.VALDIR COSTA, ARLEI DE LARA e AMARILDO

RlBAS.lnicia,ia a reuniáo, os Vereadores solicitaram o auxilio da Assessoria

Jurídica da Oasa, logo passaram a analisar o conteúdo do: Proieto de lei no

00712016 de 01 de marco de 2016, Súmula:"Autoriza o Poder Executivo

Municipal a firmar convênio com o Consórcio lntergestores Paraná Saúde

e dá outras providências." Após estudo minucioso do conteúdo do referido

texto do P«rjeto chegaram à conclusão de que está dentro da legalidade e

constituciona idade, portanto optaram pelo parecer favorável por unanimidade.
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